Додаток 2

Інформаційний лист

Вимоги  щодо підготовки і оформлення тез:
Рукописи, що подаються до нашого збірника, повинні бути оформленні на аркушах формату А4 з полями:
Мова публікацій: українська, англійська. 
 – орієнтовний обсяг: до 10 сторінок;
 – формат: А 4; – набір тексту здійснюється у форматі Мicrosoft Word  ; – поля: 20 мм з усіх боків; – гарнітура: Times New Roman, кегль – 14, міжрядковий інтервал – 1,5; – абзацний відступ: 1,25 см; – вирівнювання: по ширині.
Шапка тез:
 –індекс УДК: шрифт Times New Roman, звичайний, розмір – 14 пт, вирівнювання тексту по лівому краю. – назва тез: шрифт Times New Roman, напівжирний, прописними літерами, розмір 14 пт, вирівнювання тексту по центру, розміщується через рядок після УДК.
–прізвище та ініціали авторів, науковий ступінь, назва організації, місто, країна: розміщується через рядок після назви, шрифт Times New Roman, розмір – 14 пт, вирівнювання тексту по лівому краю.
–анотація (Summary): набирається з абзацного відступу 1,25 см, англійською мовою, не більше 3-х рядків, розміщується через один рядок після відомостей про авторів, шрифт Times New Roman, розмір – 12 пт, курсив, вирівнювання тексту по ширині. 
– ключові слова (Keywords): набираються з абзацного відступу 1,25 см, розміщуються на наступному після анотації рядку, англійською мовою, не більше 2-х рядків, шрифт Times New Roman, розмір – 12 пт, курсив, вирівнювання тексту по ширині.
– основний текст розміщується через один рядок після ключових слів, набирається з абзацного відступу 1,25 см, шрифт Times New Roman, розмір – 14 пт, вирівнюється по ширині.
‒ таблиці, рисунки, формули, тощо, не можуть бути шириною більше, ніж 170 мм. Допускається використання шрифту меншого розміру (12 пунктів) для підписів під рисунками та в таблицях, в бібліографічних посиланнях та для ділянок тексту, які мають допоміжне (другорядне) значення з одинарним інтервалом. Рисунки та фотографії (в чорно-білому виконанні) повинні бути пронумеровані та підписані, формули (набрані за допомогою редактора формул (внутрішній редактор формул Microsoft Word for Windows) повинні бути вмонтовані в її електронний текст по місцю автором і чітко читатись в форматі сторінок збірника (на аркуші формату А5 після відповідного зменшення тексту формату А4).
Формат таблиць та рисунків лише книжний. Текст таблиць подається розміром 12 з одинарним інтервалом.
Матеріал для публікації має містити такі обов’язкові елементи: постановку проблеми, аналіз останніх досліджень і публікацій, формулювання цілей, її актуальність і новизна, виклад основних матеріалів дослідження, висновки та рекомендації подальшого дослідження, список літератури. 
Електронна версія тез подається через електронну пошту Email: kvp@dsst.gov.ua; до організаційного комітету окремим файлом. Файлу присвоюється українське ім’я, яке відповідає прізвищам авторів та вказується абревіатура назви збірника: Збірник тез Всеукраїнської наукової конференції “Логістика і транспортна безпека: проблеми та перспективи розвитку в контексті аналізу сучасних викликів, загроз”  
Додаткову інформацію щодо оформлення тез, умов участі в конференції Ви зможете отримати за телефоном:
Тел.: +38 (056) 739-19-09 ; Email: Ігор Крамар -  Email: kramar.i.066@gmail.com, Олександр Шаптала - Email: shaptala100@gmail.com.

Організаційний комітет, редакція, звертає увагу на виконання вказаних вимог і відповідність тез тематиці конференції. 

Відповідальність за зміст матеріалів у тезах несуть автори. Організаційний комітет залишає за собою право відхилити тези, що не відповідають напрямам роботи конференції.

**Тези, які не відповідають цим вимогам, або були подані пізніше граничного терміну, до розгляду не приймаються.







